Средние.
1. Средний рост пяти баскетболистов равен 195 см, а рост самого высокого из них – 200 см . Какое наибольшее количество из этих игроков может быть ниже, чем 191 см? 
2. В вершинах 100-угольника расставлены числа так, что каждое из них равно среднему арифметическому своих соседей. Докажите, что все числа равны.

3. Имеется компьютер, который может производить только одну операцию: брать среднее арифметическое двух целых чисел. Даны три числа: 0, 3 и 100. Докажите, что с помощью этого компьютера из них можно получить

а) единицу;

б) любое целое число от 1 до 100.

4. А) Катер плывет по течению со скоростью 18 км/ч, а против течения со скоростью 12 км/ч. Каковы собственная скорость катера и скорость течения?
Б) Тот же катер прошел из города Верхнего в город Нижний за 2 часа.Сколько времени ему понадобится, чтобы дойти из Нижнего – в Верхний?

В) Тот же катер прошел из г. Верхнего в г. Нижний и сразу вернулся обратно. Какова была средняя скорость его движения?

5. А) Автомобиль ехал от Москвы до Ярославля 2 часа со скоростью 100 км/ч, а от Ярославля еще 2 часа в Кострому со скоростью 60 км/ч. Какова средняя скорость движения этого автомобиля на пути из Москвы в Кострому?
Б) Автомобиль ехал от Москвы до Ярославля 2 часа со скоростью 70 км/ч, а от Ярославля еще 3 часа в Кострому со скоростью 60 км/ч. Какова средняя скорость движения этого автомобиля на пути из Москвы в Кострому?
6. У торговца сладостями было 10 кг конфет по цене 60 рублей за килограмм и 15 кг конфет по цене 40 рублей за килограмм. Мешки с конфетами разорвались и все конфеты перемешались. По какой цене ему продавать полученную смесь? 

7. Средняя температура. Найди среднюю температуру в течение суток:
	Промежуток времени
	Измеренная температура

	0-4 час.
	3°

	4-7 час.
	2°

	7-10 час.
	4°

	10-12 час.
	6°

	12-14 час.
	9°

	14-18 час.
	8°

	18-19 час.
	6°

	19-21 час.
	5°

	21-24 час.
	4°


